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Roháčova 4183, 430 03 Chomutov 

 

Kontakty  

 

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti  

      
 

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou. 

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, nad úrovní chodníku s přístupovou 16metrovou rampou  
se sklonem 12 %, s automatickými dvoukřídlovými posuvnými dveřmi průchozí šířky 160 cm. Zádveří  

za hlavním vstupem je odděleno druhými automatickými dvoukřídlovými posuvnými  dveřmi průchozí 
šířky 160 cm.  V mezidveří je okénko do podatelny. 

Vedlejší vstup je vyhrazen pouze pro zaměstnance budovy. 

Interiér  

V budově není klientské centrum. Klienti se proto pohybují po celé budově, která má 4 nadzemní podlaží.    

Všechna 4 nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti a bezbariérovým 
výtahem. 

V přízemí je WC pro klienty, které je uzpůsobeno i pro imobilní klienty. 

Výtah  

Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní klienty (zaměstnance) je zajištěn rampou. Z prostoru 

prvního nadzemního patra jsou výtahem propojena další nadzemní podlaží, a to osobním výtahem  
o rozměru klece 110 cm x 140 cm s dveřmi průchozí šířky 90 cm.  
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Hygienické zázemí  

Ve všech nadzemních podlažích budovy se nachází oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře 
místností sociálních zařízení jsou šířky 60 cm. 

Samostatná místnost WC pro klienty, vhodná i  pro imobilní občany je v prvním nadzemním patře.  Dveře 
do tohoto WC jsou šířky 80 cm. 

Parkování  

Pro osoby s pohybovým omezením není v okolí budovy OSSZ vyhrazeno parkovací stání. 

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít parkovací 
místa v ulici Roháčova a Václavská. 
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